

Представили проекты

Студенты представили проекты по развитию сферы туризма

Руководитель управления туризма и внешних связей **Ерлан КЫДЫРОВ** в канун Международного дня студентов встретился с учащимися **ЮКУ имени Мухтара Ауезова**, обучающимися в сфере туризма.



«Сфера туризма имеет большое значение для развития нашего города. Мы пришли к вам, чтобы поделиться опытом в этом направлении, выслушать ваши предложения и рассмотреть вопрос занятости», - сказал руководитель управления.

В своем выступлении **ректор университета Дария КОЖАМЖАРОВА** отметила, что профессия «Туризм» является востребованной. На кафедре «Международный туризм и сервис» в составе факультета «Спорт и туризм» туризму, ресторанному делу и гостиничному бизнесу обучаются 345 студентов, в том числе магистранты. Большая часть студентов - из Шымкента и Туркестанской области, есть жители Кызылорды, Костаная, Атырау, Актобе, а также иностранных государств.

На встрече **управляющий курортным отелем Rixos**



Water world Aktau Серик ИСАГАЛИЕВ рассказал о туристических возможностях страны и Мангыстауской области.

Преподаватели и активные студенты были награждены благодарственными письмами. Также, согласно заранее объявленному конкурсу, студенты представили свои проекты по четырем направлениям развития туризма. Победителям конкурса будет оказана помощь со стороны управления туризма в реализации проектов.